

近日，云闪付封号的事在圈里闹得沸沸扬扬，撸异地消费券和龙支付的不少卡友云闪付账号都被违规冻结。

随后，中国银联在官网头版面发布了这样一条公告：将全方位打击恶意套利的“黄牛党”！建成了银行业首批黄牛党名单库以及自动化黄牛侦测和拦截系统！

## ▲ 中国银联 官网 首页

能让官方在如此重要的位置，发布如此长篇幅的公告消息，可想而知这件事在银联眼里有多大。

的确，现在的羊毛党很多已经上升为职业“黄牛党”，外挂抢券抢名额转手卖出的行为屡见不鲜，这种行为极大程度上影响了正常用户的信用卡使用体验，也阻碍了相对公平性，相信银联此次出手可以让这种现象得到一定的缓解。

## ▲ 公告原文

公告全文详见：

“

### 《中国银联全方位打击黄牛党 切实维护消费者权益》

4月中旬以来，中国银联“重振引擎”助商惠民计划全面启动。截至目前，全国惠民商户已突破88万户，5000多万用户享受到了惠民补贴。“银联62节”来临在即，为将更大力度的惠民举措切实落到更多用户，针对职业“黄牛党”恶意套利、损害消费者和商户权益的行为，中国银联多措并举予以坚决打击。

一是加强用户和商户的真实性核验，防止虚假用户和虚假商户参与惠民活动，保障惠民补贴的安全落地。

二是加强商户异常交易监控，自动化优惠名额设置，开启用户实时侦测和拦截功能

，引入先进的风控工具开展辅助判定，将自动化监控的频率缩短为分钟级。

三是加强对参与套利或对套利管理不当的商户处置，并依据违规程度进行追偿追责，对认定为职业“黄牛党”的用户限制其参与银联开展的后续活动。

中国银联对营销恶意套利行为一直秉持零容忍态度。率先建成了银行业首批黄牛党名单库以及自动化黄牛侦测和拦截系统。2019年通过系统成功实时拦截了1000多万笔套利交易。2020年以来，中国银联携手各地警方破获多起利用云闪付优惠恶意套利的违法案件。通过近年来的努力，银联有效遏制了惠民活动中的黄牛套利。

中国银联将持续完善风控识别模型、升级防控系统功能，通过对营销产品进行多维度的控制，持续加强对职业“黄牛党”的侦测、识别及防控力度，继续配合公安机关打击恶意买卖账户套利等非法行为，助力营造良好的营商环境。

